

CORRIGENDUM

Reference Tender Notice No.13640/Genl.(II)/PTC, New Delhi dated 28.07.2017 and Tender ID : 2017_DP_227457_1 dated 29.07.2017.

Please read Terms & Conditions Point No. 44 (i) "Manufacturer or authorization certificate of Manufacturer" instead of "Manufacturer or authorization certificate of distributor" at page No. 6.

**SD/-
ACP/HQ
For PRINCIPAL, POLICE TRG. COLLEGE,
JHARODA KALAN : NEW DELHI.**

No.13918/Genl.(II)/PTC, New Delhi.

Dated:- 01/08/2017.